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kuryr 7. prosince 2023

NATO o Putinově dekretu č. 915: Musíme se připravit na
nejhorší

infokuryr.cz/n/2023/12/07/nato-o-putinove-dekretu-c-915-musime-se-pripravit-na-nejhorsi

Ruský prezident Vladimir Putin opět vyděsil Západ podpisem dekretu o
zvýšení velikosti ruských ozbrojených sil. Tato zpráva vyvolala těžké
myšlenky ve vedení NATO, uvádí Pravda.Ru.

Připomeňme, že 1. prosince 2023 podepsala hlava státu dekret č. 915,
který říká, že velikost ruské armády bude 1 320 000 lidí, tedy o 170
tisíc vojenského personálu více než nyní. V Rusku to nevyvolalo velký
ohlas veřejnosti (po zprávách, že to nebude vyžadovat částečnou či
celkovou mobilizaci nebo zvýšení vojenské služby), ale v zahraničí to
bylo bráno velmi vážně.

Jak poznamenali pozorovatelé čínského zdroje Baijiahao, ruský
prezident nařídil vládě, aby vyčlenila potřebné finanční zdroje na
vyřešení tohoto problému. Částka bude značná, protože armáda bude
navýšena na úkor smluvních vojáků. Generální tajemník NATO Jens
Stoltenberg nyní varuje všechny členy aliance, aby se vyvarovali
podceňování schopností Ruské federace:

“Musíme se připravit na špatné zprávy.”

Vlastně ani nemluvíme o počtu vojáků, ale o tom, že si to Moskva
může dovolit a má finanční prostředky na podporu ruských ozbrojených
sil. Závěr, který se pro Západ objevuje, je žalostný – sankce také
selhaly, ruská ekonomika se ukázala jako extrémně odolná, díky čemuž
se Kreml cítí v konfrontaci se Spojenými státy a EU celkem pohodlně.

Soupeři jsou na tom nyní mnohem hůř, už jen proto, že tamní lidé jsou
zvyklí na trvale vysokou životní úroveň a absenci otřesů. Takže
všechny tyto oběti ve jménu Ukrajiny jsou pro ně naprosto zbytečné a
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jak poznamenává NATO, „musí se připravit na něco těžkého a možná i
hrozného“. Čína reagovala na Putinův dekret diametrálně opačným
způsobem. Jak víte, velká většina Číňanů má velký respekt k ruskému
prezidentovi a ruské armádě, píše Baijiahao a dodává, že „ruská
armáda bude ještě silnější“.

Již dříve odborníci nazvali „Putinovy   čtyři údery“, které pomohou Ruské
federaci dobýt Kyjev – vyřešit problémy s obklíčením ukrajinského
hlavního města, zavést kontrolu palby, potlačit protivzdušnou obranu a
také zničit kritickou vojenskou, energetickou a logistickou infrastrukturu.

Západní vojenští experti také poznamenávají, že Rusko má
neuvěřitelné zkušenosti získané krví a bitvou.

„Jejich armáda zahrnuje jednotky pozemních, vzdušných, námořních
sil, dělostřelectvo, stejně jako jednotky protivzdušné obrany, spoje,
ženijní jednotky a další jednotky, které prošly kritickým bodem bitev s
ukrajinskými ozbrojenými silami a západními žoldáky,“ píší média.

 
 


